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YouGov Survey Results
Sample Size: 2010 GB Adults
Fieldwork: 28th - 29th August

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2010 X X X X 612 483 407 975 1035 239 509 687 575 1146 864 257 653 430 494 175
Unweighted Sample 2010 476 624 125 258 569 513 418 972 1038 241 411 799 559 1325 685 301 607 432 472 198

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Who do you think will win the Clacton by-election?

Conservative 18 33 15 27 8 25 16 19 25 12 18 13 19 22 22 13 21 19 18 16 17
Labour 8 5 19 3 1 4 13 6 9 7 8 11 8 5 7 8 7 6 9 9 10

Liberal Democrat 1 0 1 6 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0
UKIP 28 23 21 20 72 32 26 28 30 27 15 16 33 39 28 28 27 29 30 27 26

Some other party 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0
Don't know 45 38 43 45 20 39 42 45 36 54 58 59 40 34 41 50 44 44 43 48 47

And imagine you lived in Clacton and could vote in the 
forthcoming by-election, how would you vote?

Conservative 21 76 2 7 1 50 5 11 23 19 18 16 21 28 24 18 24 24 22 15 19
Labour 25 0 80 3 0 3 64 24 25 25 23 29 26 22 25 25 27 21 25 29 29

Liberal Democrat 5 1 1 66 0 0 2 18 6 4 4 5 5 4 7 2 7 6 1 4 3
UKIP 20 12 6 7 97 30 12 17 22 19 8 12 23 30 18 24 13 21 23 23 13

Some other party 5 1 1 3 0 1 2 9 6 4 8 5 6 3 6 4 6 4 5 3 12
Non Voters

Would not vote 5 1 1 2 0 2 3 2 4 5 8 6 5 3 3 7 6 4 4 5 6
Don’t know 19 10 10 12 2 14 13 20 14 24 32 28 15 11 18 20 18 18 19 20 19
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